

## Інформаційна довідка про спеціальні статуси ЮНЕСКО

### **Чемпіони спорту ЮНЕСКО (13 осіб)**

Видатні особистості у світі спорту, такі як олімпійський чемпіон із стрибків з жердиною Сергій Бубка, боксери брати Віталій і Володимир Клички, чемпіон світу Формули 1 Міхаель Шумахер, футболіст Пеле. Ці спортсмени дуже високого рівня поширюють ідеї ЮНЕСКО в усьому світі, сприяють популяризації фізичного виховання та спорту у справі побудови кращого майбутнього для молодих поколінь.

<http://www.unesco.org/new/en/goodwill-ambassadors/champions-for-sport/>

### **Посли доброї волі ЮНЕСКО (наразі цей статус мають 55 осіб)**

Посли доброї волі – непересічні особистості, які використовують свою популярність на національному та міжнародному рівнях на службі ідеалам ЮНЕСКО для підвищення глобальної обізнаності з місією ЮНЕСКО, просування пріоритетів діяльності ЮНЕСКО у сферах освіти, науки і комунікації/інформації.

<http://www.unesco.org/new/en/goodwill-ambassadors/goodwill-ambassadors/>

### **Артист ЮНЕСКО в ім'я миру (59 осіб та організацій)**

Особистості, які, завдяки їх харизмі і популярності вносять особливий резонанс у справі привернення уваги широкої громадськості та ЗМІ до пріоритетних питань діяльності ЮНЕСКО в усіх сферах її компетенції.

<http://www.unesco.org/new/en/goodwill-ambassadors/artists-for-peace/>

### **Спеціальні посланці (7 осіб)**

Служать в якості флагмана Організації. Завдяки їх професійної діяльності та їх особистій харизмі, вони покликані сприяти тому, аби голос Організації був почутий в усьому світі.

Посланцями є видатні діячі, участь яких в окремих програмах і проектах ЮНЕСКО, їх репутація на національному і міжнародному рівнях мають для ЮНЕСКО велике значення, оскільки їх досвід і відданість ідеалам ЮНЕСКО становлять джерело натхнення не тільки для ЮНЕСКО, але також і для широкого загалу.

<http://www.unesco.org/new/en/goodwill-ambassadors/special-envoys/>

Офіційне звернення з проханням присвоїти почесне звання Посла доброї волі, Артиста в ім'я миру або Чемпіона спорту має бути адресоване на ім'я Генерального директора ЮНЕСКО.

Це клопотання повинно містити офіційний лист, а також документи, які дають уявлення про здобутки кандидата у сферах діяльності Організації.

Як правило, офіційні звернення надходять на адресу Гендиректора ЮНЕСКО за підписом Голови Національної комісії у справах ЮНЕСКО або Постійного представника відповідної країни при ЮНЕСКО.

Остаточне рішення приймається Генеральним директором за рекомендацією заступника Генерального директора із зовнішніх зносин та інформування громадськості Еріка Фальта.

Формальне набуття статусу володаря почесного звання ЮНЕСКО відбувається лише після його формального присвоєння Генеральним директором ЮНЕСКО, проведення офіційної церемонії у штаб-квартирі Організації з врученням відповідного сертифікату.

Критерії відбору кандидатів, які застосовує ЮНЕСКО, відповідають «Директивам Організації Об'єднаних Націй з питань призначення Послів доброї волі і Посланців миру». Інших вимог, окрім як чітке дотримання зазначених Директив, не існує. Так само, як і не встановлюються ніякі часові рамки або граничні терміни для офіційного подання на присвоєння згаданих почесних звань.